

報道関係者 各位

2025 年 5 月 21 日 株式会社ミロク情報サービス (コード番号:9928)

「Hirameki 7」の『経営分析プラス』に新機能を追加、 生成 AI が年次決算書から説明動画を自動生成する『AI 年次レポート動画版』を搭載 ~生成 AI の活用により経営分析の伝達力がさらに進化~

財務・会計システムおよび経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝 周樹、以下「MJS」)は、MJS グループのトライベック株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:後藤 洋、以下「トライベック」)が運営する中小企業向け DX プラットフォーム「Hirameki 7」(ヒラメキセブン)上の「経営分析プラス」において、生成 AI による年次決算報告書の自動作成機能『AI レポート』に加え、新たに決算説明動画を自動生成する新機能の提供を開始しました。



この度、提供を開始した『AI レポート』への年次決算説明動画自動作成機能は、DX プラットフォーム「Hirameki 7」上で MJS が提供する、MJS の会計事務所ユーザー(「ACELINK NX-Pro 会計大将」ご利用のユーザー)向けオプションサービス「経営分析プラス」の新機能です。会計事務所ユーザーは顧問先企業の会計データを MJS の提供するクラウド環境にアップロードするだけで、プロンプトの入力無しに PowerPoint 形式の年次決算報告書を自動生成できます。またこの度の機能追加により、『AI 年次レポート』と連動した決算説明動画も自動で作成できるようになりました。これにより、会計事務所は決算報告書作成業務にかかる時間を大幅に削減でき、顧問先に対しては視覚的で分かりやすい決算説明を提供できるため、業務効率と顧客満足の両面で大きな効果が期待できます。

本機能における生成 AI には Microsoft の「Azure OpenAI Service (※1)」を活用しているため、ユーザー側で生成 AI サービスの契約の必要もなく、顧問先の会計データが生成 AI の学習データとして利用されることはありません。なお、本機能は、日本マイクロソフト株式会社(本社:東京都港区)と MJS グループの株式会社エヌ・テー・シー(本社:新潟県長岡市、代表取締役:岩本 均、以下「NTC」)の協力を得て、開発を進めました。

『AI レポート』機能は、「Hirameki 7」ならびに「経営分析プラス」を契約している MJS の会計事務所 ユーザーであれば、追加料金無しで利用できます。



MJS ならびに MJS グループは、今後も各提供サービスにおいて、ニーズに合わせた機能拡充に取り組み、会計事務所および中小企業の業務効率化および生産性向上を支援するとともに、DX 推進による経営の高度化と、お客さまの企業価値向上に寄与してまいります。

■ 日本マイクロソフト株式会社様からのエンドースメント

「日本マイクロソフトは、この度の株式会社ミロク情報サービス様の Azure OpenAI Service の活用を心から歓迎いたします。株式会社ミロク情報サービス様は、サービス提供基盤に Microsoft Azure を標準採用いただき、数多くの中堅・中小企業に対して、財務を中心とした ERP システムおよび各種ソリューションサービスを提供されております。

この度の Azure OpenAI Service の活用から、会計事務所様の顧問先様からのお客様満足度向上に繋がることを期待しておりますとともに、株式会社ミロク情報サービス様のサービスへの採用を通して、お客様への新しい顧客体験の向上や生産性向上に寄与できるものと期待しております。

今後も日本マイクロソフトは、株式会社ミロク情報サービス様との強力な連携を通じて、お客様のデジタルトランスフォーメーションの推進に貢献してまいります。」

日本マイクロソフト株式会社 業務執行役員 コーポレートソリューション事業本部 Azure & AI プラットフォーム統括本部 小杉 靖

■ 『AI レポート』機能について

- ・月次 AI レポート: 売上高等の指標を前年同月との比較で確認できるレポートを生成します。 売上高グラフには黒字目安ラインを表示するなど、経営者が知りたい情報を掲出します。
- ・年次 AI レポート: 売上高、経常利益など主要な指標をピックアップし、5期比較で業績の変化を確認できるレポート(年次決算報告書)を作成します。
- ・月次 AI レポート、年次 AI レポート共に、PowerPoint 形式でダウンロード可能です。
- ・年次決算説明動画: 年次 AI レポート(年次決算報告書)の作成時にその説明動画も同時に作成します。

■『AIレポート』を含む「経営分析プラス」への理解を深めるセミナーを開催

MJS では「経営分析プラス」の機能提供に加え、会計事務所ユーザーが金融機関の視点を踏まえて 顧問先の経営課題に応える実践的な知識を習得するための無料オンラインセミナーを開催します。

セミナー名: 顧問先の経営分析・アドバイスの方法が分かる! ステップアップセミナー

開催日時: 2025年6月18日(水) 10:00~11:00 https://www.mjs.co.jp/seminar/4906040/

[※]i Microsoft、Azure は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標または商標です。



■「Hirameki 7」について (https://www.hirameki7.io/)

トライベックが運営する「Hirameki 7」は、顧客獲得に欠かせない"ホームページ"の作成をはじめとしたマーケティング機能から、業務フローの効率化、経営改善まで、中小企業のDXを「7つの領域」から幅広く支援するプラットフォームサービスです。経営課題の解決に役立つ複数の機能を、ひとつのツールで提供することによって「使いやすさ」と「費用対効果」を両立。デジタル化により得られるデータや時間を活用することで、新しいアイデアやビジネスを成長させる「ひらめき」の創出をサポートします。

■ 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (https://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業および小規模事業者に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、財務を中心としたERPシステムを利用する約18,000社の中堅・中小企業をはじめ、約10万社の企業ユーザーを有し、各種ソリューションサービスの提供および企業の経営改革、業務改善を支援しています。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 社長室 経営企画部 広報・IR グループ 宮城・安藤 Tel:03-5361-6309

Fax:03-5360-3430 E-mail:press@mjs.co.jp